

2024年11月20日

各位

会社名 株式会社コロブラ
代表者名 代表取締役社長 宮本 貴志
(コード：3668 東証プライム市場)
問合せ先 取締役 原井 義昭
(TEL. 03-6721-7770)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2024年9月期の決算手続きを進める中で、過年度決算等（2023年9月期から2024年9月期第3四半期）において、2023年9月期及び2024年9月期第2四半期の当社グループ出資ファンドにおける投資先損益の持分相当額を損益として取り込む際の計算に誤りがあり、売上高をそれぞれ119百万円及び11百万円過大計上していたことが判明しました。また、2023年9月期の当社連結子会社における「収益認識に関する会計基準」の計算に誤りがあり、売上原価を90百万円過少に計上していたことが判明しました。このため、当社は、過年度等に公表いたしました決算について訂正を行うこととし、2024年11月6日付の「過年度の決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」にて、本訂正による過年度決算等への影響額を公表いたしました。

本日付で監査法人による監査またはレビューが終了し、下記の「2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書」に記載する有価証券報告書等の訂正報告書に係る監査報告書及びレビュー報告書を受領したため、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。なお、当該監査報告書及びレビュー報告書に記載された監査法人の意見は、全て無限定適正意見または無限定の結論であります。

また、当社は、下記の「3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信」に記載する過年度の決算短信等の訂正作業を鋭意進めてまいりました。本日、準備が完了したため、過年度の決算短信等を提出いたしました。

なお、本訂正による過年度決算等への影響額は、2024年11月6日付に開示した金額から変更はありません。影響額につきましては、下記の「4. 訂正による過年度決算等への影響額」をご参照ください。

2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

(1) 有価証券報告書の訂正報告書

有価証券報告書－第15期(2022/10/01－2023/09/30)

(2) 四半期報告書の訂正報告書

四半期報告書－第16期第1四半期(2023/10/01－2023/12/31)

四半期報告書－第16期第2四半期(2024/01/01－2024/03/31)

3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信

2023年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

2024年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

なお、本日付で別途以下の開示を行っております。

(訂正)「2023年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

(訂正)「2024年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

(訂正)「2024年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

4. 訂正による過年度決算等への影響額

今回の訂正に伴う過年度決算等への影響額は以下のとおりです。

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第15期 (2023年9月期) 通期	売上高	30,926	30,806	△119	△0.4%
	売上原価	21,523	21,614	90	0.4%
	営業利益	2,858	2,648	△209	△7.3%
	経常利益	3,276	3,066	△209	△6.4%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,893	1,746	△147	△7.8%
	総資産	81,695	81,464	△230	△0.3%
	純資産	76,234	76,060	△174	△0.2%
第16期 (2024年9月期) 第1四半期累計期間	売上高	5,629	5,629	—	—
	売上原価	4,464	4,374	△90	△2.0%
	営業損失(△)	△414	△324	90	—
	経常損失(△)	△461	△371	90	—
	親会社株主に帰属する 四半期純損失(△)	△519	△454	64	—
	総資産	77,567	77,417	△150	△0.2%
	純資産	72,745	72,641	△104	△0.1%
第16期 (2024年9月期) 第2四半期累計期間	売上高	12,714	12,702	△11	△0.1%
	売上原価	9,255	9,165	△90	△1.0%
	営業利益	273	352	78	28.7%
	経常利益	727	805	78	10.8%
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	120	177	56	46.7%
	総資産	81,111	80,937	△173	△0.2%
	純資産	73,674	73,554	△120	△0.2%
第16期 (2024年9月期) 第3四半期累計期間	売上高	18,318	18,307	△11	△0.1%
	売上原価	13,789	13,698	△90	△0.7%
	営業損失(△)	△773	△695	78	—
	経常利益	237	315	78	33.1%
	親会社株主に帰属する 四半期純損失(△)	△491	△435	56	—
	総資産	80,989	80,844	△144	△0.2%
	純資産	73,159	73,031	△128	△0.2%

【財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第15期 (2023年9月期) 通期	売上高	23,185	23,157	△28	△0.1%
	売上原価	15,352	15,443	91	0.6%
	営業利益	2,976	2,856	△119	△4.0%
	経常利益	3,356	3,237	△119	△3.6%
	当期純利益	2,472	2,389	△82	△3.4%
	総資産	77,719	77,560	△158	△0.2%
	純資産	73,389	73,279	△109	△0.1%

※ 当社は、投資事業組合への出資について、財務諸表において持分相当額を純額で取り込む方法によっております。当社の損益に対する取込額により、売上高もしくは売上原価に計上しております。

以 上